Jezeli mamy 0 lub
1 krazek to nie
mamy nic do
zrobienia -
piszemy tylko
informacje.

Cwiczenia 7 (45 min. 17.04. 2020)

Wieza Hanoi - przyktad algorytmu rekurencyjnego.

Jezeli ktos nie czuje sie jeszcze zbyt pewnie w zagadnieniu rekurencji w programowaniu to
polecam ten film - dotyczy rekurencji w C++ (Mirostaw Zelent - Pasja informatyki)
https://www.youtube.com/watch?v=jNi X5bvmQ0

Prosze zapoznac sie z problemem Wiezy Hanoi. Opis zagadnienia mozna znalez¢ np. tu:
https://pl.khanacademy.org/computing/computer-science/algorithms/towers-of-hanoi/a/towers
-of-hanoi

Na tej stronie mozna ,pobawic sie” w przektadanie krazkéw:
https://romek.info/games/hanoi5p.html

Zadanie

Przeanalizuj i uzupetnij kod ponizszej funkcji hanoi - funkcja dla zadanej liczby krgzkéw i nazw
(znakow) poszczegdinych kotkéw ma drukowac w konsoli poszczegdlne kroki.

Uzupetniony kod prosze przetestowac dla réznych ilosci krqzkdw i odestac na adres

wojcikpa@kul.pl

ile - oznaczailo$¢ krazkéw do przetozenia

a, b, c -toznaki-nazwy poszczegdlnych kotkdw na
#include <iostream> ktérych sg umieszczone krazki.
using namespace std; a - irédtowy; b - pomocniczy; ¢ - docelowy

void hanoi (unsigned short ile, char a, char b, char c)

{

if (ile == 0)
cout << "Tu nie ma nic do zrobienia\n";
else if (ile == 1)
cout << "Przeloz krazek z " << a << " na " << ¢ << endl;
else
{
hanoi(ile - 1, a, ¢, b);

cout << /* uzupeilnij to */;
hanoi (/* uzupelnij to */);

}

Jezeli mamy n>1 krazkéw to przektadamy:

int main () 1) n-1 krazkéw na kotek pomocniczy
{ 2) ostatni krazek ze zrodtowego na docelowy
hanoi (3, 'A', 'B', 'C'); 3) n-1 krazkéw z pomocniczego na docelowy

return 0;
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